

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj: 04-4785/2
Podgorica, 3. avgust 2022. godine

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj 28. jula 2022. godine, razmotrila **Informaciju o potpisivanju Prvog amandmana na Memorandum o razumijevanju između ministra odbrane Kraljevine Belgije i Ministarstva odbrane Češke Republike i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Grčke i Ministarstva odbrane Mađarske i Ministarstva odbrane Republike Italije i Ministarstva odbrane Crne Gore i Ministarstva odbrane Republike Sjeverne Makedonije i ministra nacionalne odbrane Rumunije i ministra odbrane Kraljevine Španije i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Turske o multinacionalnoj saradnji u vezi sa uspostavljanjem mreže NATO centara za obuku pilota u Evropi (skraćeno: NFTE MOU) s Predlogom prvog amandmana, koje je dostavilo Ministarstvo odbrane.**

S tim u vezi, Vlada je donijela sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Vlada je usvojila Informaciju o potpisivanju Prvog amandmana na Memorandum o razumijevanju između ministra odbrane Kraljevine Belgije i Ministarstva odbrane Češke Republike i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Grčke i Ministarstva odbrane Mađarske i Ministarstva odbrane Republike Italije i Ministarstva odbrane Crne Gore i Ministarstva odbrane Republike Sjeverne Makedonije i ministra nacionalne odbrane Rumunije i ministra odbrane Kraljevine Španije i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Turske o multinacionalnoj saradnji u vezi sa uspostavljanjem mreže NATO centara za obuku pilota u Evropi (skraćeno: NFTE MOU).

2. Vlada je prihvatila Prvi amandman na Memorandum o razumijevanju između ministra odbrane Kraljevine Belgije i Ministarstva odbrane Češke Republike i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Grčke i Ministarstva odbrane Mađarske i Ministarstva odbrane Republike Italije i Ministarstva odbrane Crne Gore i Ministarstva odbrane Republike Sjeverne Makedonije i

ministra nacionalne odbrane Rumunije i ministra odbrane Kraljevine Španije i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Turske o multinacionalnoj saradnji u vezi sa uspostavljanjem mreže NATO centara za obuku pilota u Evropi (skraćeno: NFTE MOU)

3. Ovlašćuje se pukovnik Nenad Pavlović, vojni savjetnik u vojnom predstavništvu Crne Gore pri NATO i EU, da potpiše Prvi amandman na Memorandum o razumijevanju o multinacionalnoj saradnji u vezi sa uspostavljanjem mreže NATO centara za obuku pilota u Evropi (skraćeno: NFTE MOU), iz tačke 2. ovih zaključaka.

GENERALNI SEKRETAR
Boris Marić



Dostavljeno:

- Mr Raško Konjević, potpredsjednik Vlade za politički sistem i unutrašnju politiku i ministar odbrane
- Komisija za ekon. pol. i finans. sistem
- Komisija za pol. sis. unut. i vanj. pol.

Odobrili: mr Ilir Harasani, zamjenik generalnog sekretara Vlade

mr Jelena Krivokapić, v. d. pomoćnice generalnog sekretara
Vlade Crne Gore - rukovoditeljka Sektora za poslove Vlade

Obradio: mr Kosta Jauković, samostalni savjetnik I

Kosta Jauković